

Dragi Plavanjci i dragi prijatelji,

U četvrtak 25.05.2017.godine. u Plavnu u hramu Sv. velikomučenika Georgija održana je proslava praznika Vaznesenja Hristovog - Spasovdana.

Proslava je protekla u svečanom raspoloženju, a odziv Plavanjaca je bio masovan.

Spasovdan su obeležili stanovnici Plavna i njihovi najbliži koji su tom prilikom došli iz Beograda, Batajnice, Busija, Šapca i drugih mesta iz Srbije i okruženja.

Za Spasovdan su brojni Plavanjci doputovali u privatnoj režiji sopstvenim automobilima, da bi svojim najrođenijim uveličali slavlje, obišli grobove svojih predaka i zapalili sveće.

Svečanu liturgiju u hramu sv. velikomučenika Georgija je posle 22 godine služio dugododišnji starešina hrama i protojerej plavanjski otac Krsto Maksić zajedno sa sveštenicima eparhije Dalmatinske. Na liturgiji je bio i prisutan i otac Jovan Kovačević iz manastira Dragović.

Posle liturgije plavanjski sveštenici Krsto Maksić i Milorad Djekanović su pozdravili sve prisutne i zahvalili se na masovnom dolasku, a zatim podsetili sve Plavanjce da se sledeće godine obeležava 400 godina od osvećenja hrama Sv. velikomučenika Georgija, da će 2018. godine biti organizovana proslava povodom tog jubileja i da je potrebno u međuvremenu hitno izvršiti dalje radove na obnovi hrama sv. velikomučenika Georgija.

Protojerej Milorad Đekanović je naglasio da bi se obnova crkve odvijala više faza u zavisnosti od priliva sredstava. Obnova bi počela proširivanjem ulazne kapije, postavljanjem nove ulazne kapije, popločavanje kamenom prilaznog puta od ulaznih vrata do ulaza u crkvu.

Obnova bi bila nastavljena krečenjem crkve pripremom za oslikavanje, opremanjem unutrašnjosti crkve novim stasidijama i ostalim crkvenim inventarom, kao i restauracijom ikonostasa.

Takođe, protojerej Milorad Đekanović je najavio dolazak u Beograd polovinom meseca juna 2017. godine, pa bi se u Beogradu održao radni sastanak na kome bi bio formiran "Odbor za obnovu crkve" koji će se baviti prikupljanjem novca i pitanjima organizacije obnove hrama.

Očekujemo da ćemo od episkopa Dalmatinskog dobiti blagoslov, kao i da ćemo dobiti cenovnik materijala i radova, neophodnih da bi se radovi uspešno završili.

Od Spasovdana je počelo skupljanje priloga za obnovu hrama Sv. velikomučenika Georgija o čemu ćete biti obavešteni preko internet stranice Zavičajnog društva Plavno www.plavno.rs, a bićete redovno obaveštavani i o svim aktivnostima oko obnove.







